

## 古城保定新闻简讯

### 河北保定市清苑区温仁乡大法弟子刘小燕被非法拘留 12 天

保定市清苑区温仁乡罗家营村大法弟子刘小燕，2022年1月11日上午10点，在冉庄镇北马庄村集市，散发法轮功真相，被人恶意举报到冉庄派出所。后来得知，是两名冉庄镇政府人员在十天前，就给在集市讲大法真相的几名大法弟子拍了照片，其中就有刘小燕。

派出所所长任占龙带队亲自绑架，当天上午，就将刘小燕送清苑区公安局，1月12日下午得知，刘小燕被非法拘留12天，现被非法关押在保定市清苑区拘留所迫害。

### 河北保定市蠡县林堡乡王辛庄大法弟子朱彦龙被绑架

2022年1月6日是南宗村集，大法弟子朱彦龙在集上讲法轮功真相。大约上午10点钟左右，他给一个50来岁脸瘦长的男子讲真相，那男子被邪党谎言迷惑太深，一把抓住朱彦龙衣服领子，一边恶意打举报电话。

朱彦龙慈悲地给他讲大法真相，他不听。死死抓住朱彦龙的衣服不放，直到东间乡派出所的警车到来。朱彦龙被东间派出所警察绑架后，被送清苑公安局，大法弟子朱彦龙被非法拘留。

当日下午两点左右，东间派出所副所长兹新立、蠡县林堡乡派出所一个警察和林堡乡王辛庄村刘大龙三人来到朱彦龙家非法抄家。

### 河北省保定市曲阳县文德乡法轮功学员被骚扰

2022年1月7日，河北省保定市曲阳县文德乡几位法轮功学员遭到当地派出所警察的骚扰，更多信息有待补充。◇



◀2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

## 河北保定市定兴县王德福被非法判刑三年

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市定兴县柳卓乡西江村法轮功学员王德福，被绑架、关押构陷十个月，被非法判刑三年，目前被劫持在唐山市冀东分局第四监狱。

王德福本是一个失去劳动能力的残疾人，一九九六年修炼法轮功后成为一个充满活力的健康人，把残疾证还给了政府。以前因为身体有五根肋骨断裂，致使身体残疾，为了消磨时间就每天去打牌，但是走路时间一长或者上坡就感觉气短，上不来气，一到阴天下雨肋骨断裂的部份就难受。学大法后身体痊愈，成为一个充满活力的健康人，正常生活和工作。

一九九九年七月中共江泽民团伙发起的对法轮功的迫害后，王德福两次被非法劳教，在保定八里庄劳教所遭受了毒打、奴役、电击等摧残。二零一二年七月柳卓乡伙同派出所把他绑架到定兴县肖村乡洗脑班，播放诽谤大法的录像，强制洗脑到深夜十二点多才让睡觉。还强迫长时间坐小板凳。本该休息的时间他们放强烈噪音骚扰，还放那些酷刑电影恐吓，恐怖至极。在洗脑班几个恶人的疯狂迫害下，王德福身心受到极大伤害。

二零二一年三月二十三日下

午，王德福去本县柳卓乡肖金庄村讲真相，遇到本村支书肖闪，他不接受真相，反而抓住王德福的头往墙上撞，把他撞得满头是血。肖闪直接给保定和定兴110打电话，把王德福劫持到柳卓乡派出所。上边下来人说二十四日去做核酸，后直接送看守所非法关押。

一直到二零二一年十二月初，王德福始终被非法关押在定兴县看守所，家人多次去看望或送东西，每次都不让见面。后来听看守所的人说：“王德福被判了三年（也有说三年多的），要被送到唐山冀东监狱关押迫害。”

最近了解到真实情况：冀东监狱给王德福家来了一份告知书，标头是王德福的妻子的名字，内容是：“王德福因利用×教组织破坏法律实施罪，经法院判处三年，冀东分局第四监狱，河北省唐山市滦南县南保镇咀东码头第四监狱，于二零二一年十二月二十日。”家人说，叫接到通知后给冀东监狱回执，说是保定和省里内判的，有视频，与咱们县没关系。

王德福母亲最近抻了腰做手术刚回来，时间不长，刚能下地。时常就是王德福的几个闺女轮流伴随着王德福的妻子，王德福还有一个双眼失明的哥哥。◇

# 原河北省第一劳教所副所长张占强的罪恶簿

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）原河北省第一劳教所副所长张占强，曾在保定八里庄劳教所工作，一直参与迫害法轮功学员。张占强经常说：“让你们尝一尝共产党的铁腕政策！”

二零一一年，张占强调入河北省第一劳教所（唐山开平劳教所），直到二零一三年十一月劳教所解体，任职主抓迫害法轮功的副所长，期间不但主导、推动迫害，有时还亲自参与迫害。

二零零四年五月至二零一一年，张占强在保定八里庄劳教所迫害法轮功的专管大队（一大队和二大队）任职大队长，经常对法轮功学员大打出手、疯狂迫害。被劫持到这里的法轮功学员，都被强迫做奴工——套皮套（一种手工活），每人每天5~8斤，超时、超量、高强度，身体已经承受到极限。为了逼迫法轮功学员放弃信仰，警察经常对他们打骂体罚以及各种酷刑折磨。

张占强亲自或指使手下把法轮功学员铐在暖气管上，用15万伏20万伏的电棍电，甚至几根电棍同时电击；把法轮功学员身体抻成大字型铐在床板上，手脚分别铐在床的四角铁柱子上，腰部用绳子紧紧地捆在床上，除了头部能左右动，其它部位一动不能动，呼吸都困难；用刑时，几个警察将法轮功学员团团围住，各拿一根电棍同时电击头部、双手和双脚心、颈部、腿部、阴部及全身；有时将电棍伸到法轮功学员的嘴里电击舌头，嘴都电肿。法轮功学员张彦武就被全身电击，最后电击生殖器，直到张彦武昏死过去。

一次，在用电棍电击法轮功学员时，他还说：“你要是喊，我就把电棍插到你嘴里！”张占强后来遭恶报被记大过处分，殃及家里老人病重卧床不起。他一边煎着药，一边继续干着迫害法轮功学员的罪恶勾当。



张占强早已被收录法网恢恢恶人榜，恶人编号E000004909，并被追查迫害法轮功国际组织立案追查。下面所揭露部份迫害事实，对张占强的恶行来说只是冰山一角，更多不再赘述。张占强对法轮功学员所犯下的罪行累累。

下面是遭张占强迫害的部份法轮功学员：

**1、王纯德**，男，三十多岁，保定法轮功学员。王纯德在二零零四年八月给一大队的教导员刘越胜写了几封信，指出其干的迫害法轮功学员的所作所为是违反法律的。王纯德被弄到四楼，警察刘庆勇被专门指派天天迫害他。王纯德被刘庆勇双手铐着挂在铁栏杆上，整整挂了一个晚上。

二零零五年十月十九日上午，张占强、刘庆勇等用一万伏高压电棍电击王纯德半个小时；二十日下午，又被带至四楼“铐大板”。

**2、林世曾（林石增）**，男，保定市法轮功学员，原河北省技术监督学校校长，头发花白。

二零零七年五月，以张占强、刘庆勇为首的狱警，将他两臂分开吊铐在铁床上，进行殴打，电棍电。邪悟人员日夜攻坚，五天五夜不让他睡觉，老林被折磨得面容憔悴，精神恍惚。五月二十日，警察又将老林捆绑在铁床上，门上的玻璃用报纸糊住，就连门把手旁的锁孔也被堵得死死的，屋里的迫害还在继续着。林世曾遭受上大挂、长时间蹲着、坐小板凳等酷刑，直到站不起来、不能走路的地步。

**3、李振兴**，男，二十七岁，河北满城县贤台乡大辛庄人，坚持对真善忍的信仰。二零零八年十月，张占强带多个警察，先是对他一顿毒打，然后就是几根电棍开始电，脖子、脸火烧火燎地疼痛，颈部肌肉强烈地抽搐，他本能地扭转身躲避，然而双手背铐，警察拿着电棍电脖子、转了一圈，又顺着胸前一直往下电：颈、胸、腹，一条腿内侧电下去，又从另一条腿内侧电上来，又电到肚子，导致大便失禁。张占强坐在椅子上靠着乒乓球桌，恶狠狠地骂。后来，他被二十四小时背铐在暖气管上，只有上厕所、吃饭才打开，一个星期才摘掉手铐。

一次，李振兴被包夹人员毒打时，在楼道里大喊正法口诀。张占强、刘庆勇等把电棍插到李振兴的衣服里上下拉，电击他的身体，直到把他折磨得不能发声。二零零九年七月份，李振兴在所谓的“百分表”上写满了“法轮大法好、真善忍好、法轮大法是正法”，被加期两个月。劳教所一直不让李振兴的家人探视，冬天不让送棉衣。

**4、李生子**，男，五十多岁，河北满城县神星镇南魏庄村法轮功学员。二零零八年十一月，李生子被当地国保绑架到保定劳教所。有一次，李生子给别人讲法轮功真相，被恶人举报，张占强、刘庆勇就把他关小号一星期，不让与别人说话，坐着不让动。

**5、王德福**，男，五十七岁，河北定兴县柳卓乡西江村法轮功学员，一个失去劳动能力的残疾人。

二零零八年四月十三日，王德福被劫持到保定劳教所，被强迫攻坚洗脑，遭到警察王磊、张进的疯狂迫害，指示犯人用毛巾堵住他的嘴，嘴出了血。第二天，张占强看到毛巾上有血迹，还让他赔毛巾。遭受了七天七夜的铐刑，接下来的日子就一直关他小号，窗户还用纸糊上，不让跟别人交流。节选◇